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„Sport přináší radost nejen těm, kteří se mu aktivně věnují, ale i těm, kteří ho sledují. Já
mám ze všech mladých sportovců velkou radost. Sport formuje a prospívá zdraví duševnímu
i fyzickému. A Praha se bude těšit na to, až bude moct přivítat tuto soutěž v krásné české
metropoli,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Pražský primátor při slavnostní akci pogratuloval všem účastníkům letošní zimní olympiády dětí a
mládeže z metropole k jejich výkonům a předal jim pamětními listy, dárkové poukazy a dárkové
tašky.

Hlavní město reprezentovalo na akci 85 sportovců, kterým pomáhalo celkem 29 trenérů. Pražská
výprava nakonec vybojovala dohromady 3 zlaté, 7 stříbrných a 6 bronzových medailí. Se součtem
219 bodů se Praha umístila na celkovém druhém místě ze 14 krajů.

Jedenáctý ročník zimní verze olympiády dětí a mládeže, která se konala ve dnech 26. až 31. ledna
2025, hostil Moravskoslezský kraj. O pořadatelství se dělila města Frýdek-Místek, Třinec, Ostrava,
Český Těšín a Bílá.

Celkem 1 232 mladých sportovců ze všech krajů bojovalo v 11 sportech. Vedle tradičních zimních
sportů (alpské lyžování, běžecké lyžování, biatlon, krasobruslení, lední hokej, skicross,
snowboarding) se utkali sportovci také ve sportovním lezení, šachách a tanečním sportu. Sportovní
disciplíny na zimní olympiádě dětí a mládeže doplnila umělecká soutěž pro žáky základních a
středních škol.

„Následující letní olympiáda dětí a mládeže se v roce 2026 uskuteční vůbec poprvé v hlavním městě
a zúčastnit by se jí mělo až 4,5 tisíce mladých sportovců ze všech krajů Česka. Slavnostní zahájení
pětidenní akce se uskuteční na fotbalovém stadionu Slavie Praha ve Vršovicích,“ uvádí Antonín
Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast školství, sportu a volného času. V metropoli se sportovní akce
uskuteční od 21. do 26. června 2026.

Olympiáda dětí a mládeže je republiková soutěž krajských výprav, která se koná každoročně od roku
2003 a je určena mladým sportovcům ve věku od dvanácti do šestnácti let v kategoriích mladších a
starších žáků a žákyň. Sportovcům navozuje atmosféru opravdových olympijských her. Mladí
účastníci nejsou ochuzeni o zapálení olympijského ohně, slavnostní ceremoniály, soužití v olympijské
vesnici nebo složení olympijské přísahy.

Akce je projektem Českého olympijského výboru, který si ke spolupráci vybírá jako pořadatele
jednotlivé kraje. Olympiády se odehrávají ve dvouletých cyklech a střídá se jejich letní a zimní
podoba. Jednotlivé výpravy sestavují příslušné krajské úřady na základě nominačních kritérií
jednotlivých sportovních svazů. Informace k projektu jsou k dispozici na: Olympiáda dětí a mládeže.

bleskový šach čtyřčlenných družstev

David Panuška – snowboardcross



Elen Strculová – sportovní lezení/bouldering

turnaj chlapců v ledním hokeji

soutěž družstev v krasobruslení

Jan Klement – krasobruslení

Benjamin Leba – alpské disciplíny/slalom

Elen Strculová – sportovní lezení/lezení na obtížnost

Maxmilián Suchan – sportovní lezení/lezení na obtížnost

Maxmilián Suchan – sportovní lezení/bouldering

taneční páry

Ema Jusková – snowboardcross

Benjamin Leba – alpské disciplíny/obří slalom

Mikhail Lutskiy – praktický šach

Anežka Mendlová – snowboardcross

Ema Smékalová – sportovní lezení/lezení na obtížnost
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